至生 人

2025年11月

6

星期四乙巳年九月十七



国内统一连续出版物号 CN21—0018 总第6297期 本期4版



习近平会见俄罗斯总理米舒斯京

新华社北京11月4日电 11月4日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见俄罗斯总理米舒斯京。

习近平指出,今年以来,中俄关系 锚定更高水平、更高质量发展目标,在 风高浪急的外部环境中笃定前行。维 护好、巩固好、发展好中俄关系,是双 方的战略抉择。我同普京总统在莫斯 科和北京两次会晤,就中俄关系中的 战略性、全局性问题深入交流,作出新 的谋划和部署。双方要保持密切协 调,落实好我同普京总统达成的重要 共识,着眼两国和两国人民的根本利 益,把中俄合作的蛋糕做好,也为世界 和平与发展作出新的更大贡献。 习近平强调,双方要稳步扩大相互投资,开展好能源、互联互通、农业、航空航天等传统领域合作;挖掘人工智能、数字经济、绿色发展等新业态合作潜力,打造新的合作增长点;密切人文交流,让两国社会各界更多人士参与到中俄友好合作的事业中来。前不久,中共二十届四中全会审议通过"十五五"规划建议,对中国未来5年经济社会发展作出顶层设计和战略擘画。中国将全面推进中国式现代化,坚定不移推动经济社会高质量发展,扩大高水平对外开放。中方愿同俄方一道,推动中国"十五五"规划同俄罗斯经济社会发展战略更好对接,不断造

福两国人民

米舒斯京转达普京总统对习近平 主席的亲切问候和良好祝愿。米舒斯 京表示,祝贺中共二十届四中全会成 功举行,相信中国一定会顺利实现"十 五五"规划建议确定的目标,取得更大 经济社会发展成就。两国元首今年两 次会晤,对俄中关系发展作出战略规 划,巩固了俄中全面战略协作伙伴关 系。俄方愿同中方一道,落实两国元 首达成的重要共识,深化经贸、科技、 能源、农业、数字经济等领域合作,密 切人文交流,加强多边协调配合,推动 两国合作取得更多成果。

王毅参加会见。

县第十七届人大常委会召开第38次会议

本报讯(记者 丁枫林 李司佳) 11月4日,阜新蒙古族自治县第十七届人大常委会举行第38次会议。县人大常委会主任赵宝权,副主任徐东野、魏秀艳、常秀梅出席会议。县委常委、副县长伊浩及县人民法院、县人民检察院、县监察委员会、县政府办及政府相关部门负责人列席会议。

魏秀艳主持第一次全体会议。

会议听取了县人民政府关于全县 养老工作开展情况的报告;关于公安 部门加强信访投诉案件办理,推进信 访工作法治化建设工作情况的报告; 关于城乡人居环境综合整治情况的报 告;关于《阜新蒙古族自治县蒙医药管 理条例》贯彻实施和县域医共体建设情况的报告;关于全县古树名木保护管理工作情况的报告;关于阜新蒙古族自治县2025年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;关于阜新蒙古族自治县2025年上半年财政预算执行情况的报告;关于全县工业经济运行情况的报告。会议听取了《阜新蒙古族自治县人民代表大会常务委员会规范性文件备案审查实施办法(草案)》的说明,审议《阜新蒙古族自治县人民代表大会常务委员会规范性文件备案审查实施办法(草案)》;听取了关于2021年—2024年规范性文件备案审查工作情况的报告;《阜新蒙

古族自治县人民代表大会常务委员会 组成人员工作守则(修订草案)》及说 明;会议听取了人事任免事项。

> 会议集中审议了各项议案、报告。 常秀梅主持第二次全体会议。

会议对各项议案、报告进行了满意度测评,测评结果为满意。会议表决通过了《阜新蒙古族自治县人民代表大会常务委员会规范性文件备案审查实施办法》;表决通过了《阜新蒙古族自治县人民代表大会常务委员会组成人员工作守则》及人事任免事项。

赵宝权向本次会议任命的同志依 次颁发任命书。任命的同志进行了宪 法宣誓。

从两头牛到"一条链"再到"牛二代"

一张桂贤的乡村产业振兴路

乡村振兴,关键在于产业振兴;产业振兴,离不开带头人的引领。在广袤的农村,一批有担当、有闯劲的带头人正成为激活乡村发展的"一池春水"。务欢池镇碱锅奶牛合作社负责人张桂贤,便是其中的杰出代表。她从两头牛起家,如今已建成一座占地百亩、存栏量超千头的现代化牧场,不仅让昔日的盐碱地"牛"了起来,更带领乡亲们共同奔向了致富的康庄大道。

清晨,当第一缕阳光洒向辽西大地, 碱锅奶牛合作社的现代化牛舍里,数百 头体格健壮的荷斯坦奶牛在干净整洁的 围栏内悠闲进食,自动饲喂系统定时投 送营养精准的饲料,转盘式挤奶机高效 运转,将醇香的鲜奶源源不断地输送至 储奶罐……眼前这片规模化、标准化的 牛舍,记录着一位乡村女性带头人26年 如一日的艰辛奋斗与执着追求。

当年,张桂贤花7000元买了两头牛。牛繁殖很快,同属于东碱锅村三组的村民看到她养牛养得风生水起,也想养。于是,张桂贤作担保,从当地的金融部门帮大家贷款买牛。当时,5户人家买了20多头牛。2007年,她们注入妇女创业贷款100万元,成立奶牛专业合作社。从那时养牛到现在,经历了口蹄



疫、雪灾等"不测",但她们凭着一股不认输的韧劲,不但度过了最艰难的岁月,而且引进优良品种,实施科学饲养,招聘兽医和务工村民,一步步将合作社的雪球越滚越大,还带动了周边村的产业振兴。如今,很多大学生毕业后毅然选择回到家乡,成了合作社的"牛二代"。

张桂贤的女儿李嘉琦,2022年从 学校毕业后,回到家乡,开设奶吧店和 网购店,决心从母亲手里接过接力棒, 不仅要把碱锅鲜奶做大做强,也要推 动阜新乳制品行业的发展壮大。

从单一养殖迈向集生产、加工、销售于一体的全产业链,碱锅奶牛合作社在两代人的接力中实现了跨越式发展。女儿的回归,不仅是事业的传承,更是乡村振兴希望的延续。

从两头牛到干头规模,从传统养殖到三产融合,张桂贤用一颗为民服务的初心和一双勤劳奋斗的手,不仅养"牛"了合作社,更做"牛"了乡村产业,让碱锅村的乡亲们端起了稳稳的"金饭碗"。

之 N 之((土)(水)) 之 M (土)(水) 之 M (土)(土)

优化营商环境 打造贴心服务

向公文"克隆"亮剑 铲除形式主义温床

当下,个别地方和部门的公文抄袭之 风,已非个别现象,而是演变成为一种必须 正视的"顽疾"。从通知、决定、意见的"四海 借鉴",到报告、检查、心得的"上下雷同";从 领导讲话素材的"原封不动",到政策方案的 "简单拼凑"……种种"裁缝式""复制粘贴 式"的公文制作,不仅是对文字工作的极不 负责,更是形式主义的集中体现。

公文,是传达政令,指导工作、解决问题的重要载体,其价值在于结合实际、精准产 更要载体,其价值在于结合实际、精准充 灵魂,沦为空洞的文字堆砌,不仅会导致政策举措"水土不服"、贻误发展时机,更深层次看,它折射出一些干部思想僵化、能力不足、作风漂浮的严重问题。当"笔杆子"懒手思考、怠于调研、疏于动笔,甘当"甩手掌柜",其实质是担当精神的缺失和为民服对公共资源的巨大浪费,也是对政府公信的严重透支,更是对政治生态的隐性污染。

整治公文抄袭,必须亮出重拳,力求标本兼治。要将其置于整治形式主义、官僚主义的高度来审视,不仅要严查文件内容的"重合率",更应当深挖背后不担当、不作为、不认真的思想根源与作风积弊。强强化审核把关,压实各级责任,倒逼正写识不禁,还基层、研究实情、锤炼内功,真正写出有针对性、能解决实际问题的"干货"公文。唯有彻底铲除滋生抄袭的温床,才能让公文回归其本真价值,让朗朗务实清风充盈政坛。 (付新平)

阜新蒙古族自治县人大常委会公告

经2025年11月4日阜新蒙古族自治县第十七届人民代表大会常务委员会第38次会议通过,任命:

王冠星同志为县人大常委会代表 工作委员会主任;

陈霖同志为县人民法院王府人民 法庭庭长;

关智昊同志为县人民法院民事审 判庭副庭长。

^{蛙副庭‡} **免去:**

王冠星同志的县人大人事选举委 员会副主任委员职务;

马跃然同志的县人大常委会代表 工作委员会主任职务;

陈霖同志的县人民法院民事审判 庭副庭长职务。

决定任命:

刘晓宇同志为县发展和改革局局长:

陈文勇同志为县退役军人事务局 局长。

决定免去:

张伟同志的县发展和改革局局长 职务;

卢建国同志的县退役军人事务局 局长职务。

特此公告

阜新蒙古族自治县 人民代表大会常务委员会 2025年11月4日